



Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmentesen házhöz küldve vagy
posta útján 4.- kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 5.- kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 6.- kor.

Egyes szám ára 20 fillér.
Hirdetések legjutányosabb áron számíttatnak.

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI-, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- és IPARÜGYI SZAKLAP.
HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37.
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmentesen házhöz küldve vagy
posta útján 4.- kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 5.- kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 6.- kor.

Egyes szám ára 20 fillér.
Hirdetések legjutányosabb áron számíttatnak.

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

Tartalom: Előfizetési felhívás. — Értékpapírok. — Gabonatőzsde. — Közgyűlések és mérlegek. — Közlekedés. — Vegyes közlemények. — Szerkesztői üzenetek. — Sorsolások: 4% os osztrák 1854-iki államsorsjegyek. — 1858. évi osztrák hitel-sorsjegyek. — 1874. évi Bécs városi sorsjegyek. — 1882. évi

osztrák vörös-kereszt sorsjegyek. — Ansbach-Gunzenhauseni 7 forintos sorsjegyek. — 3% os Magyar jelzalog-sorsjegyek. — XXXV-ik cs. kir. osztrák Allamsorsjegyek. — 4% os Magyar Földhitelintézeti koronaértékű záloglevelek. — Urikány-Zsilvölgyi kőszénbánya 5% os elsőbbségi kötv. I. kib.

— 5% os Szt.-Lőrincz-Szlatina-Nasici h. é. v. részvénytársaság elsőbbs. részv. — 5% os Temesvár-módsi h. é. vasut részvénytársaság els. részv. — 5% os Debreczen-Derecske-Nagy-Léta h. é. vasut elsőbbs. részv. — Boldavölgyi h. é. vasut részv.-társ. elsőbbs. részv. — 5% os Horvát-szlavon jelzalog-föld-

váltás-kötvények. — Hibaigazítás. — Pénzügyi utmutató: Sorsjegyek árfolyama. — Pénznemek árfolyama. — Jegyzéke a július hónapban beváltandó sorsolt értékpapíroknak. — Díjjegyzék. — Magyar és osztrák államadóságek árfolyama. — Hirdetések.



Az Erzsébet-szanatorium

— javára —
kibocsátott sorsjegyekre

előjegyzéseket

már most fogadunk el.



MERCUR

bank- és váltó-
üzlet
részv.-társaság

Budapest, IV., Váci-utca 37. szám

(Mercur-palota.)



MERCUR

Bank- és Váltóüzlet Részvénytársaság

Budapest, **MERCUR-palota**
IV., Váci-utca 37.

Alapított 1876. évben.

Az ujabban keletkezett hasonló hangzású cégekkel való összetévesztés elkerülése végett kérjük a fenti címre ügyelni.

Üzletköre:

Értékpapírok vétele és eladása, mindenkor a napi árfolyamon.

Tőzsdei megbízások a budapesti vagy külföldi tőzsdéken a legelőnyösebben és legpontosabban teljesítetnek. Eziránti felvilágosításokat bárkinek díjtalanul nyújt a bank vezetősége.

Sorsjegyek eladása részletfizetés ellenében a legelőnyösebb feltételek és legkényelmesebb fizetési módzatok mellett.

Kihuzott sorsjegyek és egyéb kisorsolt értékpapírok legelőnyösebb elszámolása esedékesség előtt is.

Szelvények díjmentes beváltása.

Külföldi pénznemek és érczpenz vétele és eladása, mindenkor a hivatalos árfolyamon.

Utalványok és hitellevelek kibocsátása valamennyi európai és tengerentuli piacra.

Előlegek adása értékpapírokra, mérsékelt kamattal.

Igervények kibocsátása minden huzáshoz.

Biztosítások átvétele, sorsjegyek, tőke-elhelyezési értékek, részvények kisorsolásából eredő árfolyamvesztés ellen. Kivánatra küldünk díjtablázatot.

Pénzbetétek átvétele folyószámlára vagy takarékbetéti könyvecskére 3 1/2% os kamatozás mellett.

Osztályosorsjegyek eladása eredeti árak mellett.



Előfizetési felhívás.

Julius hó elsejével új előfizetés nyílt a **MERCUR**-ra. Három évtizedes fennállása alatt a Mercur bebizonyította, hogy nélkülözhetlen közlönye mindazoknak, a kik értékpapírok felett rendelkeznek és érdeklődnek a gazdasági események iránt.

A Mercur lelkiismeretes, ha kell kiméltlen öre a magyar kereskedelmi és ipari érdekeknek. Ez volt feladata a múltban és ez marad programja a jövőre nézve is.

A **MERCUR** a magyar tőke érdekeinek megővését tekinti főfeladatának. Ezt szolgálja közleményeivel és hiteles forrásokból merített sorsolási jegyzékeivel.

Előfizetési ára egész évre 4 korona, félévre 2 korona, az év végével megjelenő **ÉVKÖNYVVEL** és **SORSOLÁSI NAPTÁRRAL** együtt.

Az előfizetési összegek legzélszerűbben postautalványon a **MERCUR** kiadóhivatalának (Budapest, IV., Váci-utca 37.) küldendők.

Értéktőzsde.

Budapest, 1903. július 1.

A kormányválságnak egyelőre vége s a belpolitikai helyzet tisztázásával kívánatos volna, ha a hónapok óta tartó politikai viszálykodást egy erőteljes gazdasági fellendülés követné. Mert rengeteg feladat vár elintézésre. A közgazdasági kérdések egész sorozata elintézetlenül vár az obstrukció megkezdése óta, mely körülmény egyébként is elviselhetetlen gazdasági helyzetünket még inkább súlyosbítja.

Új dolgot a most megalakult kormánytól nem várhatunk. De az igények vajmi csekélyek s ha a régi kormányból alakult új kormány szakminiszterei a lappangó ügyek gyorsabb elintézésére fogják elszánni magukat, az általános várakozásnak már így is megfeleltek.

A kormányváltást, illetve az új miniszterelnököt a börze egykedvűen fogadta. Nagyobb emóciót a kormányváltás csak akkor idézhetett volna elő, ha a kormány élére egy kifejezetten közgazdasági faktor állott volna. Így azonban kizárólag a válság megszűnése az, a mi megnyugtathatólag hat a piacra.

Egyébként az értéktőzsde már hetek óta a nyár hatalma alatt áll. Az üzletlenség a lehető legteljesebb s a spekuláció indolenciájának bámulatos jelét láttuk például a szerb események alkalmával. Nem lehetetlen azonban, hogy a félévi mérleg kombinációk élénkséget hoznak a piacnak.

Nem lévén üzlet, nem képződnek engagementok s így a legnagyobb események is csak csekély hatást gyakorolhatnak az árfolyamokra. Az irányzat azonban gyengülő volt, mely gyengülés már az amerikai események által is teljesen indokoltnak vehető. Ezzel az amerikai válsággal úgy vagyunk, hogy váltig titkolják, sőt az érdekelt európai piacok dolgoznak azon leginkább, hogy a nagy általánosság a létező bajokról tudomást ne szerezzen. De a Morgan tröszt bajai és egyéb jelenségekből következtetni lehet, hogy a vas-, acél- és szénpiac viszonyai Amerikában nem a legjobbak s hogy nagy pénzáldozatokra lesz szükség a krach elhárítására.

A tőzsdék jövőbeli helyzetének megítélésénél első sorban kell figyelemmel lenni az amerikai viszonyokra. Főként pedig azért, mert a német piacok amerikai érdekeltsége meglehetősen nagy s ha a német piacokat baj éri, a kontinentális tőzsdék elveszítik ez idő szerinti legfőbb támaszukat. Ha mindezekhez hozzá tesszük, hogy a külföldön drága a pénz, sőt jóval drágább, mint nálunk, hü képét adtuk a külföldi viszonyoknak.

A mi már most a mi piacunkat illeti, fel kell jegyeznünk a múlt hét legnagyobb érdekességét, már tudniillik azt, hogy a városi villamos vasúttársaság felemelte alaptőkéjét. Ezt az alaptőkefelemelést azonban a városi villamos vasút-részvények rohamos hanyatlása előzte meg, a mi a tőzsdén meglehetősen nagy konsternációt okozott. Helyi közlekedési vállalatunkban a közönség folyton óriási veszteségeket szenved, s valóban csodálatos, hogy a machinációkat megunva, ezeket a részvényeket el nem dobja magától.

Az üzlet részleteiről a következőket jelenthetjük:

A kormányválság megszűntével bekövetkezett kedvező hangulat természetesen kifejezésre jutott a hitelrészvényeken is. Ennek következtében úgy az osztrák, mint a magyar hitelrészvények árfolyama javult. Különös érdeklődés mutatkozott azonban a Magyar hitelrészvények iránt, melyeknél a cukor és petroleum üzlet kedvező viszonyai hatottak előnyösen. A kedvező aratási kilátások a malom üzlet nagyobb nyereségével kecsegtetnek s így nem lehetetlen, hogy a Magyar hitelrészvényeknél még a nyár folyamán nagyobb felfelé tartó mozgalmak leszünk tanúi. Felemlíthetjük még, hogy a Magyar általános hitelbankról szóló tőkefelemelési hírek egyre inkább tartják magukat. A hitelrészvényektől és a helyi közlekedési értékektől eltekintve, pedig alig volt számbajöhető forgalom.

Időnkint nagyobb üzlet volt tapasztalható a járadékpapíroknak, melyek a belpolitikai helyzet alakulása szerint, hol valamivel gyengébben majd ismét magasabban voltak tartva.

A sorsjegy-piac egy idő óta el van hanyagolva. Kivételt a 2%-os Szerb sorsjegyek képeznek, melyek folyton kerestetnek.

| | | |
|-----------------------|-----------------|---------|
| Osztrák hitelrészvény | --- -- -- -- -- | 661.75 |
| Magyar hitelrészvény | --- -- -- -- -- | 732.--- |
| Allamvasut részvény | --- -- -- -- -- | 671.--- |
| Rima-Murányi | --- -- -- -- -- | 467.--- |

Gabonatőzsde.

Budapest, 1903. július 1.

A gabonatőzsdén, tekintve azt, hogy közvetlenül az aratás előtt vagyunk, kevés az üzlet. Igaz ugyan, hogy a múlt hónapok üzletmenetéhez viszonyítva a forgalom megélnkülése konstatálható, de ez főleg az általános tájékozatlanságnak tulajdonítható. Röviddel ezelőtt úgy a magán-, valamint a hivatalos becslések roppant pesszimiztikusan hangzottak még. Azóta a hivatalos becslés a viszonyok javulásáról adott hírt, de azért kellő tájékozottsággal ma még senki sem bír. Ilyen körülmények közt a vásárlók, különösen pedig a malmok tartózkodása érthetőleg nyomja az árakat. Pedig hát kevés indoka van a gyengülésnek. Mert ha igaz az, hogy a melléktermékek kiadásabbak lesznek az idén, mint a minők tavaly voltak, viszont kétségtelen, hogy a terméseredmény búzában kisebb lesz a tavalyinál. Figyelembe veendő továbbá még az is, hogy a melléktermékek hiánya folytán a bő búzatermés nem vezetett nagy készletekre. Feltéve tehát, hogy az aratás az idén minden tekintetben közepes lesz is, nagyobb árutorlás nem várható, minthogy a legtöbb helyen első sorban a készlet hiányait fogják pótolni. Az amerikai jelentések pedig ma már nem olyan kedvezőek, mint néhány héttel ezelőtt s így valószínű, hogy úgy mint tavaly, az idén is, általános emelkedés fogja követni az aratást. Ezen feltevés mellett szól az is, hogy most létező nagyobb baisse engagementok az aratás után szintén fedezésre fognak szorúlni.

Az üzleti hét részleteiről a következőket jelenthetjük:

Búza csak gyenge vételkedvvel találkozott. A hét elejével uralkodott kedvezőtlen időjárás annyiban befolyásolta a piacot, hogy az árúbertokosok tartózkodóak maradtak; a malmok még csekély áremelkedésekre sem voltak rávehetőek. A kínálat állandóan csak mérsékelt maradt, nem is birt sürgető jelleggel és a malmok rezervált-sága dacára az árak változatlanul tartottak. Finom búzákat tartósan előnyben részesítették és aránylag könnyen voltak elhelyezhetőek.

Rozs csak szórványosan volt forgalomban. A vevők tartózkodóak és gyenge kínálat ellenére az árak 5 fillért vesztek. Az export, valamint a helyi fogyasztás részére elrakt néhány kocsirakományért 6.25—6.37 és fél k.-ig fizettek helyben és helybeli paritásban átvéve. Az ellanyhult határidőjegyzésekkel egyébként az érdeklődés megszűnt s a hét végével sem lett jobb.

Árpa (takarmány- és hántolási czélokra) nyugodtabb. A kínálat mérsékelt, a kereslet azonban szintén gyenge és a múlt heti jegyzések alig voltak tarthatóak, részben azok 5—10 fillérrel olcsóbbak is.

Zab csak mérsékeltlen kerül a piacra, a kereslet azonban szintén gyenge. Korlátozott forgalom mellett az árak valamivel a multheti nivón alul maradtak.

Tengeri minőség szerint néhány fillért a júliusi határidőjegyzésen felül vagy alul ért el, míg román áruért 10—15 fillért a határidőjegyzésen felül fizettek. A forgalom e mellett kereslet híján elég jó kínálat mellett gyenge maradt.

Utolsó árfolyamok:

| | | |
|------------------|-----------------|------|
| Búza októberre | --- -- -- -- -- | 7.17 |
| Rozs | --- -- -- -- -- | 6.07 |
| Zab | --- -- -- -- -- | 5.28 |
| Tengeri júliusra | --- -- -- -- -- | 6.14 |

Közgyűlések és mérlegek.

Az Osztrák-magyar bank főtanácsa a félévi osztalékot 28 koronában vagyis részvényenként pro rata temporis 4 százalékban állapította meg.

Unió cs. kir. szab. vas- és bádoggár társ. Magyarországi mérleg 1902. decz. 31-én. Tartozik: Zólyomi gyártelep kor. 4,684,724.46. Zólyomi új építkezés kor. 1,677,011.52. Bányatelepek: Badini köszénbányák kor. 457,550.20, vasérczkutatások 119,861.50. Zólyomi leltár kor. 637,830.88. Pénztár kor. 56,758.82. Értékpapírok kor. 165,122.88. Váltószámla 54,331.24. Adóskor. 824,262.45. Üzemi anyagok számlája kor. 193,349.73. Féltermények számlája kor. 431,288.86. Készárúk számlája kor. 343,007.35. Veszteség 1901. évről 546,244.25. 1902. évi veszteség 121,619.01. Követel: Részvénytőke-számla kor. 3,564,450. Értékesökkenési számla kor. 367,787.52. 5% elsőbbségi kötvényszámla: forgalomban levő kötvény kor. 1,749,500. Tartalék kétes követelésekre kor. 18,024.66. 5%-os elsőbbségi kötvénykamat-tartalék kor. 43,738. Hitelezők kor. 4,571,430.36.

Budapesti ásványolajgyár részvénytársaság. Mérleg számla. Vagyoni: Ingatlanok és ingóságok kor. 2,149,542.52. Arukészletek kor. 482,108.52. Adóskor. 1,739,739.82. Átmeneti tételek kor. 21,669.77. Teher: Részvénytőke kor. 1,200,000. Törlesztések kor. 1,056,763.46. Tartalék kor. 27,244.07. Szenvadó tételek kor. 1,953,181.89. Átmeneti tételek kor. 86,174.29. Nyereség kor. 78,724.20.

Magyar keramiai gyár részvénytársaság. Mérleg 1903. április 30-án. Vagyon: Telekbirtok kor. 3.030,241'92. Gépezeti berendezés kor. 980,318'64. Szerszám és különféle leltár kor. 68,476. Iparvasut kor. 74,962'82. Sodronykötél-pálya kor. 113,500. Adósok kor. 135,191'91. Értékpapírok és biztosítékok kor. 55,025'20. Gyártmánykészlet kor. 979,711'16. Tűzálló anyag kor. 164,127'41. Anyagkészlet kor. 35,035'64. Teher: Részvénytőke kor. 3.000,000. Tartalékalap kor. 405,845'76. Értékesítési tartalék kor. 805,000. Kétes követelések tartaléka kor. 12,000. Hitelezők kor. 684,972'78. Hitelezők telekvétel utáni hátralék kor. 50,000. Elfogadványok kor. 683,816. Nyereség kor. 6965'48.

Magyar keleti tengerhajózási részvény-társaság. Mérleg számla. Vagyon: Hajóérték kor. 2.706,600. Hajófelszerelés kor. 28,792'82. Hajó és gépátalakítási számla kor. 126,742'99. Állami óvadék kor. 29,488. Adósok kor. 55,146'83. 1902. évre elszámolandó fuvardíjak kor. 83,688'26. Kárkövetelések biztosítók ellen kor. 37,148'25. Veszteség-egyenleg: Veszteség-áthozat a múlt évről kor. 82,547'33. 1902. évi egyenleg mint veszteség kor. 238,097'65. Teher: Részvénytőke kor. 1.600,000. Aranyértékű elsőbbségek kor. 598,600. Hitelezők kor. 325,289'55. Értékesítési tartalékalap kor. 667,443. Biztosítási tartalékalap kor. 124,199'64. Tartalékalap kor. 17,435'70. Átmeneti tételek kor. 79,561'79.

Az Első magyar papíripar részvénytársaság. Az évi bruttonyereség a központi és egyéb kiadások levonása után 170,907'55 koronára rugott. Ebből értékesítés címén kor. 90,829'09 levonatván, maradt kor. 80,078'46 tiszta nyereség úgy, hogy az előző évi kor. 69,166'81 áthozattal együtt összesen kor. 149,245'27 állt a közgyűlés rendelkezésére. A közgyűlés elhatározta, hogy ebből 5 százalék azaz kor. 4003'92 a tartalékalapra, 10 százalék, azaz kor. 8007'84 az igazgatóság tiszteletdíjára, kor. 3000 pedig a tisztviselők remuneraióra fordíttassék. A fennmaradó kor.134,233'51 pedig új számlára viszik át.

Magyar folyam- és tengerhajózási részvény-társaság június 30-án tartotta 8-dik rendes közgyűlését, melyen az 1902. évre 9 koronában állapították meg az osztalékot. Az eredmény az előző évhez képest 1% javulást mutat, mikor is 7 kor. osztalékot fizetett. A társaság hajóinak értéke kor. 14.920,621, a felszerelés kor. 1.714,402. A részvények július 1-től váltatnak be.

Magyar keleti tengerhajózási r.-t. A társaság jun. 30-án tartotta 5. rendes közgyűlését. Az 1902. évi veszteség kor. 320,644, míg ezzel szemben az értékesítési biztosítási és tartalékalap kor. 809,024. A társaság járatainak kiterjesztése céljából kor. 1.400,000 elsőbbségi kölcsön felvételét határozta el.

Magyar petróleumipar részvénytársaság. Mérleg számla 1903. április 30-án. Vagyon: Pénztárkészlet 6566'01 kor. Gyártelep, berendezések és egyéb ingóságok kor. 2.491,179'29. Készletek és anyagok 658,495 kor. Értékpapírok és váltók kor. 55,764'14. Adósok kor. 1.629,881'25. — Teher: Részvénytőke 1.800,000 kor. Tartalékalap 100,000 kor. Törlesztési alapok 1.652,000 kor. Hitelezők és átmeneti tételek kor. 1.184,011'66. Nyereség kor. 108,524'15.

A Pallas irodalmi és nyomdai részvénytársaság június 25-ikén tartotta rendes közgyűlését. Az igazgatósági jelentés szerint a nyomda forgalma 26,984 k.-val volt nagyobb, mint az előző évben, a mennyiben a szállított munkák összege 804,938 k.-t tett ki az előző évi 777,953 k.-val szemben. A papíru-osztály forgalma ugyanolyan volt, mint a múlt évben. A kimutatott tiszta nyereséget új számlára írják át.

A Rigler József Ede papírnemű-gyár részvénytársaság. Mérleg számla 1903. évi április hó 30-án. Vagyon: Telek és gyárépület, gyárfelszerelés és berendezés kor. 1,017,366'99. Kézpénz kor. 18,242'07. Tárzaváltók kor. 115,512'41. Áru- és nyersanyagkészlet kor. 719,523'51. Számla-adósok kor. 749,778'70. Erzsébet-téri fióküzlet kor. 281,635'90. Egyetem-téri fióküzlet kor. 73,303'33. Rustsuki fióküzlet kor. 176,054'23. Teher: Részvénytőke kor. 2.000,000. Tartalékalap kor. 47,088'44. Értékesítési alap kor. 520,830'35. Hitelezők kor. 461,311'27. Elfogadványok kor. 852,213'81. Tiszta nyereség 1902/1903. évre kor. 110,693'09.

A Budapesti ásványolajgyár-részvénytársaság közgyűlésén elhatározták, hogy az 1902—1903. üzletévre 5% osztalékot fizetnek.

Az Első pesti spódiu- és enygyár részvénytársulat jun. 21-én tartotta évi rendes közgyűlését, a melyen konstataáltak, hogy az üzleti nyereség kor. 119,391'32 tesz. Ez összegből az alapszabályszerű levonások után a múlt évi nyereségáthozattal kor. 72,639'88 áll a közgyűlés rendelkezésére. Ebből részvényenként 20 koronájával 60,000 koronát fizetnek ki osztalékkul s a fennmaradó kor. 12,639'88 új számlára írják.

A New-York életbiztosító-társaság magyarországi üzletének mérleg számlája az 1902. évre. Vagyon: Bankoknál letét kor. 600,000. Ingatlan kor. 2.750,000. Pénztár kor. 38,450'89. Ügynöki előlegek kor. 367,404'08. Kötvényekre adott kölcsönök kor. 1.383,716'35. Független kölcsönkamatok kor. 27,498'40. Független házbérek kor. 6988'19. New-York életbiztosító-társaság kor. 8.700,091'74. Köz-

ponti járulékok 1902-re kor. 97,376'20. Teher: Független halálesetek kor. 200,860'37. Független kötvényvisszaváltások kor. 36,873'10. Díjtartalék 1902. kor. 11,572,948. Halmazati kötvények külön tartaléka kor. 2.145,519. Különféle letétek kor. 13,130'50.

Bihar-Szilágyi olajipar részvénytársaság, Budapest. Mérleg számla 1903. április 30-án. Vagyon: Gyártelep, épületek, gépek és felszerelések kor. 1.708,750'32. Vashordók kor. 59,116'35. Saját tartánykocsik kor. 161,266'66. Raktár-épületek vidéki állomásokon kor. 12,503'81. Pénztári készletek kor. 35,668'87. Váltótárca kor. 19,624'14. Adósok kor. 484,990'12. Készletek: Áruk kor. 253,973'86. Hordók és segédanyagok kor. 167,069'94. Teher: Részvénytőke kor. 800,000. Biztosítási tartalékalap kor. 400,000. Ujítási, helyreállítási és értékesítési tartalékalap kor. 450,000. Általános tartalékalap kor. 59,181'55. Hitelezők kor. 310,613'16. Banktartozás kor. 52,990. Adóhitel kor. 620,240'10. Fuvarhitel kor. 26,754'35. Átmeneti tételek kor. 66,310'09. Nyereség kor. 114,383'18.

A Bihar-szilágyi olajipar részvénytársaság jun. 26-án tartotta közgyűlését, melyen elhatározták, hogy a tartalékalap javadalmazása után kimutatott kor. 114,383'18 tiszta nyereségből a 9. számú szelvényeket 12 koronával és a fennmaradó kor. 31,914'09 fillért új számlára írják. A felügyelő bizottságot újból megválasztották.

Standard életbiztosító-társaság magyarországi fiókja Budapesten. Mérleg Vagyon: A társaság házának épít. költsége kor. 1.923,819'43. Pénztár-számla kor. 14,900'64. Bank-számla kor. 129,228'04. Adósok kor. 290,543'15. Díjkövetelések kor. 126,908'09. Butorok, berendezések kor. 13,634'59. 200,000 kor. n. é. bp. közp. takarékpénztár 4 1/2% záloglevelei 200,000 kor. A Kun-Szent-Miklós-Dunapataj vasut kölcsöne kor. 372,281'48. Kötvény-kölcsönök kor. 29,074. Bevétel és kiadások számlájának egyenlege 1901. november 15-én kor. 220,985'95. Bevétel és kiadások számlájának egyenlege 1902. november 15-én kor. 281,246'76. Teher: A központküldeménybefektetésre kor. 2.348,746'13. Öszdijtartalék 1902. november 15-én kor. 1.253,876.

Nagy-Kikindai gőzmalom közgyűlése elhatározta, hogy 450,000 kor. tartalékalapot feloszt, melyből minden részvényre 200 koronát fizet ki. 90 nap alatt eszközözendő a részvények bemutatása. Továbbá elhatározta a közgyűlés 1125 darab 400 kor. névértékű új részvény kibocsátását. Minden két részvény egy új átvételre jogosít, ugyan szintén a régi részvények átvételét korona értékű részvényekre.

A Nagytapolcsány-Bossány-Trencsényi helyi érdekű vasut részvénytársaság 1901/2. évi mérlege. Vagyon: Vasutépítési tőke kor. 5.538,000. Az általános tartalékalap értékpapírjai kor. 34,360. Letéti pénztár kor. 1.933,291'92. Adósok kor. 469,243'32. Teher: Törzsrészvénytőke kor. 1.638,000. Elsőbbségi részvénytőke kor. 3.900,000. Általános tartalékalap kor. 34,360. Külön tartalékalap kor. 4503. Rendkívüli tartalékalap kor. 928. Hitelezők kor. 2.235,255'11. Nyereségegyenleg kor. 167,280'13.

Budafoki villamosági részv.-társ. Mérleg számla 1902. december 31. Tartozik: Építkezések, gőzgép kor. 313,923'57. Villamosgépek, accumulatortelep és vezetékhálózat kor. 114,881'85. Alapítási költségek, árammérők és gépházi műhelyberendezés kor. 21,836'94. Üzem- és szerelési anyagraktár kor. 27,204'90. Folyószámla: követelések kor. 43,038'57. Követel: Részvénytőke kor. 400,000. Értékesítési tartalék kor. 15,619'18. Tartalékalap kor. 2539'70. Hitelezők kor. 95,572'63. Nyereség- és veszteségszámla: nyereségáthozat kor. 1901. évről kor. 994, 1902. évi nyereség kor. 7426'66 = 8420'66.

Goluboveczi köszönbánya r.-t. Mérleg számla 1902. december hó 31-én. Vagyon: Ingatlan és bányajog kor. 563,482'72. Bányabirtok kor. 175,834'38. Leltár kor. 93,428'35. Bányavasut 202,400 kor. Adósok kor. 37,333'19. Átmeneti tételek kor. 48,856'16. Veszteségegyenleg kor. 271,584'97 — Teher: Részvénytőke 600,000 kor. Jelzálog-kölcsön 228,000 kor. Kifizetetlen szelvények 20,520 kor. Hitelezők kor. 547,274'03.

Egyesült Fülel-Putnoki agyagárugyár r.-t. Mérleg számla 1902. december hó 31-én. Vagyon: Ingatlanok és iparvasutak kor. 302,223'97. Gépek, felszerelések és fogatok kor. 136,469'39. Kísérletek és alapítási költségek kor. 9827'96. Adósok kor. 6947'94. Arukészlet kor. 56,258'02 = kor. 515,297'48. Veszteség kor. 17,040'64. — Teher: Részvénytőke 450,000 kor. Értékesítési tartalék kor. 19,261'23. Hitelezők kor. 63,076'89.

Magyar tőzeg- és műtrágyaipar részvénytársaság. Mérleg számla 1902. december 31-én. Vagyon: Losonci gyártelep kor. 247,048'85. le értékesítési tartalékalapra 30,000 kor. Fonyódi tőzegtelep kor. 40,228'12. le értékesítési tartalékalapra 30,000 kor. Különféle adósok kor. 42,889'48. Veszteség 1901. december 31-én kor. 75,328'61. Veszteség 1902. évben kor. 113,913'61 = kor. 189,242'22. — Teher: Törzsrészvények 131,220 kor. Elsőbbségi részvények 94,500 kor. Különféle hitelezők kor. 236,967'36.

Magyar-északnyugati helyi érdekű vasut r.-t. Mérleg számla. Vagyon: Építkezések kor. 13,059,203'15. 445 darab elsőbbségi részvény á 156 kor. 69,420 kor. Tartalékalap kézpénzkövetelése kor. 6,810'58. Folyószámlakövetelések kor. 106,429'56. Magyar kir. államvasutak igazgatósága kor. 40,570'88. Hátralékos hozzájárulások és segélyösszegek kor. 214,892'88. — Teher: Részvénytőke: törzsrészvénytőke 3.958,000 kor. Elsőbbségi részvénytőke 8.870,600 kor. Sorsolt elsőbbségi részvénytőke 29,400 kor. Tartalékalap kor. 76,230'58. Tartalékalap jövedelme kor. 7,481'40. Vismajor pótepitkezési tartalékalap 5,000 kor. Építési kölcsönök kor. 49,416'62. Törzsrészvényesek részvénykövetelése 220,000 kor. Nyereség-egyenleg kor. 277,932'27.

Bártfa gyógyfürdő részvénytársaság. Mérleg számla 1902. évről. Tartozik: Értékpapir biztosíték 30,200 kor. Leltár kor. 25,572'45. Épületek, gépek kor. 569,695'24. Épületek, gépek kor. 71,228'70. Különféle adósok számla kor. 341,226'48. Haszonbéri szerződés megváltása kor. 89,133'34. Új beruházási számla kor. 71,301'91. Kamathátralék számla kor. 273,960'56. Veszteség- és nyereségszámla 1901. év végéig kor. 64,142'87. Ugyanaz 1902. évben kor. 72,197'07. — Követel: Részvénytőke 535,000 kor. Értékpapir számla 30,200 kor. Szegényalap pótlék számla kor. 27,120'75. Kamathátralék számla kor. 306,660'56. Beruházások értékesítési számla kor. 54,133'34. Hitelezők számlája kor. 656,594'76.

Szövetkezeti Leszámítoló Egyesület

m. sz.

Budapest, Mercur-palota.

Olcsó kölcsönöket nyújt, kényelmes visszafizetési módokat mellett.

Gyors elintézés.

TELEFON
643.

TELEFON
643.

Közlekedés.

A magyar gácsországi vasut államosítása befejezett dolog. Az egyezmény azonban csak azután léphet életbe miután a Reichsrath a magyar-gácsországi vasut megváltásáról szóló törvényjavaslatot megszavazta, a mi ösznél előbb aligha történhetik. A megállapodás szerint az osztrák kormány 15.134.000 koronáért veszi meg a magyar-gácsországi vasutat. A vételért koronajáradékkal fizetik ki, viszont a társaság is koronajáradékkal kártalanítja a részvényeseket. A főnti összegből egy-egy részvényre valamivel több, mint 403 korona esik koronajáradékban. A júliusi szelvényt még 9.944 koronával váltják be. Ellenben az 1904. január 2-án esedékes szelvényt már nem váltják be; az idei második féleli kamat az 1904. márczius 1-én esedékes járadék szelvényben foglaltatik.

Vegyes közlemények.

Flume áruforgalma. Fiume kikötőbe ez év május havában tengeren 406,196 mm. áru érkezett, míg az előző év ugyanezen hónapjában tengeren behozott áruk mennyisége 361,645 mm. volt. A kivitel mennyisége ez évi május hónapban 691,645, a múlt év ugyanezen havában 566,865 mm-t tett. Ez adatok szerint ez év május havában Fiume kikötő tengeri áruforgalma a múlt év megfelelő hónapjához képest úgy a behozatalnál, mint a kivitelnél jelentékeny emelkedést mutat. Az emelkedést a behozatalnál főként a tengeri, bor, ásvány-szén, nyers pamut, a kivitelnél pedig a nyers homok és finomított cukor, nyers dohány, buza, tengeri liszt, nyers mufa, fűrészelt faárúk forgalmánál beállott növekedés idézte elő.

A cégjegyzés Törökországban. A konstantinápolyi török kereskedelmi kamara ez idő szerint egy, a kereskedelmi cég bejegyzését tárgyzó törvényjavaslat felett tart tanácskozásokat. E szerint jövőben minden kereskedelmi cégnek külön kereskedelmi lajstromba kell bevezettetnie. Minden cégnek az ugyanazon helyen már létező cégtől különböznie kell és senkinek sem szabad más cégét használatba venni. A be nem jegyzett cégek tevékenysége a hatóság által beszüntethető és a bejegyzés alkalmával hamis adatok bemon-dása büntetendő. Csődben levők, valamint büntettek csak a csőd befejezte vagy a büntetés kiállításától számítva öt év után jegyezhetők be a cégjegyzékbe. A bejegyzett cégeknek kötelessége, hogy a bejegyző hivatalnak mérlegeiket évenként bemutassák és könyveiket tíz éven át megőrizték. A könyvek hiányos vezetése büntetendő. Végül arra nézve rendelkezik a javaslat, hogy a bejegyzések a „Hivatalos Kereskedelmi Ujság”-ban közléteendők.

Szerkesztői üzenetek.

Többeknek. A hozzánk intézett több oldalról érkező kérdésközpontokra egyetemlegesen azt válaszoljuk, hogy az 1876-ban alapított Mercurbanknak sem a fővárosban, sem a vidéken fiókjai nincsenek. A banknak tudomása van ugyan arról, hogy cégéhez hasonló céggel ujabban több vállalat létesült, csak hogy ezekkel a Mercurbank semmiféle összeköttetésben nem áll. Saját érdekében van tehát mindenkinek, hogy az omniosus új alapításokkal szemben a legna-gyobb elővigyázatosságot tanúsítsa s megrendelések vagy kérdésközpontok esetén Mercurbank Budapest Váczi-utca 37. címzést használja.

B. O. Önnek azt ajánljuk, hogy a felszámolásban levő Budapesti bank-egyesületi részvényeit egyelőre tartsa meg. A felszámolás hír szerint elég jó eredménnyel folyik s az utóbbi időben éppen ennek alapján beavatott részről vásárolták ezeket a részvényeket. Ha ma óhajtaná értékesíteni ezeket a részvényeket, körülbelül 86-88 koronát érhetne el darabonként.

K. F. A Mercurbank egyike a legnagyobb járadék- és sorsjegyzületeknek. Minthogy ilyen formában ezen üzletágak számai ott futnak össze, természetes, hogy értesülései alaposak. Elismerő sorait mindenesetre köszönjük.

D. G. Egyszerűen megírja a Mercurbanknak sorsjegyeinek sorozatát és számát és kéri, hogy sorsjegyeit a legközelebbi esetleg a folyó évi huzásokra biztosítsák. A bank ezután beküldi önnek a biztosítási díjjegyzéket és befizetési lapot, melylyel a biztosítási díjat bekuüldheti.

B. M. Esztergom. Legközelebb levélben adjuk meg a kért választ.
S. F. Bpest. Beavatott helyről az Első magyar ált. biztosító részvé-nyek vételét nagyon ajánlják.

S. A. Mercur bank-részvényeket különösen befektetési célra alkalmasak, a mennyiben közel 6%-ot jövedelmeznek a mai 220 koronás árfolyam mellett.

Sorsjegytulajdonos. A budai sorsjegyek teljes huzás-jegyzékét már a múlt számunkban közöltük, úgy látszik elkerülte figyelmét.

Rimamurányi. A társaság mérlegét június 30-án zárja le, a közgyűlése rendszerint október második felében van. Az osztalékra nézve bizonyosat ma még nem mondhatunk.

Előfizető Pozsony. A sorsjegyek vételénél el ne mulassza azokat árfolyamvesztés ellen biztosítani, miután a Bécsvárosi sorsjegyeknél a leg-kisebb nyeresémmel való sorsolás esetén önt körülbelül 1170 korona veszteség érné, míg a biztosítási díj jelenleg 1 huzásra 3 korona 15 fillér. A biztosítást ugyancsak a Mercur-bank eszközli.

H. J. Budapest. Nem huzattak.

P. S. M. D. Nem huzattak.

S. S. in L. 48708. Würden nicht gezogen.

Vajda-Hunyad. Nem sorsoltattak ezideig.

Farkas Lajos. Kérdezt sorsjegy nálunk tiltott sorsjegy. Nem huzatott. Körülbelül 9 koronát ér meg.

Dr. Horváth L. Ajánljuk a 4%-os koronajáradék vételét a mai alacsony árfolyam mellett.

D. G. Az Apenta részvénytársaság valamely budai keserűvíz forrásnak vállalata. Alapítókéje 240,000 kor. s erről 1902. évre 12,000 kor. nyereséget mutat fel. A nevezett vállalat egy angol társaság fiók vállalata.

S. P. A promontori, valamint a temesvári gyufagyárak részvényeit az utóbbi időben egy külföldi cég részére keresték. Sziveskedjék tehát a birtoká-ban lévő részvényeket értékesítés céljából a Mercur-banknak beküldeni.

N. A. Budapest. Tőkebefektetésre ajánljuk a Mercur-bank részvényeket. Mai árfolyamuk 220 kor. s a legutolsó évi osztalék 12 kor. volt.

Spekuláns Kassa. A beállott gyengülés az ujabban felmerült bel-politikai zavarokra vezethető vissza. Nézetünk szerint, minthogy a kibontakozást minden oldalon óhajtják, annak útját meg is fogják találni. Említett papírjait ennél fogva aggodalom nélkül megtarthatja.

D. B. Nem huzatott.

Felelős szerkesztő: Berger Mór.

Kiadótulajdonos: „Mercur” bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

4%-os osztrák 1854-iki államsorsjegyek.

4%-ige Oesterreichische 1854-er Staats-Lose.

98. sorozathuzás 1903. július 1-én Bécsben.

A „Mercur” magántávirata.

Kihuzatott a következő 81 sorozat.

36 118 119 120 122 156 171 186 239 273 318 327 443 502 580
651 671 743 745 753 813 887 948 1042 1051 1059 1121 1192
1196 1296 1442 1493 1533 1589 1633 1649 1679 1752 1761 1770
1880 1881 1891 1894 1989 2005 2124 2143 2163 2165 2248 2250
2262 2303 2448 2472 2500 2513 2600 2612 2621 2628 2772 2829
2921 2999 3010 3019 3096 3101 3145 3365 3409 3426 3462 3549
3564 3723 3841 3869 3870

1858. évi osztrák hitel-sorsjegyek.

Oesterreichische Credit-Lose vom Jahre 1858.

154. sorsolás 1903. július 1-én Bécsben.

A „Mercur” magántávirata.

Kihuzatott a következő 34 sorozat:

16 141 323 412 589 852 875 927 1004 1026 1030 1136 1258 1424
1950 1974 2026 2146 2319 2409 2639 2704 2762 2769 2792 2798
3114 3116 3193 3262 3528 3845 3877 4178

Ezek közül nyertek:

| Sorozat | Sz. | Korona | Sorozat | Sz. | Korona | Sorozat | Sz. | Korona |
|---------|-----|--------|---------|-----|--------|---------|-----|--------|
| 16 | 50 | 800 | 1950 | 35 | 800 | 2769 | 80 | 2000 |
| 16 | 94 | 800 | 2026 | 52 | 800 | 2792 | 10 | 30000 |
| 141 | 62 | 800 | 2026 | 62 | 800 | 2792 | 20 | 10000 |
| 323 | 88 | 800 | 2026 | 81 | 300000 | 2792 | 69 | 800 |
| 412 | 43 | 800 | 2146 | 80 | 800 | 2798 | 4 | 800 |
| 412 | 51 | 800 | 2409 | 7 | 4000 | 2798 | 31 | 800 |
| 412 | 53 | 800 | 2639 | 44 | 800 | 3262 | 34 | 800 |
| 589 | 28 | 800 | 2639 | 49 | 4000 | 3262 | 38 | 800 |
| 852 | 51 | 800 | 2639 | 76 | 800 | 3262 | 76 | 3000 |
| 927 | 14 | 800 | 2704 | 21 | 3000 | 3262 | 80 | 800 |
| 927 | 41 | 800 | 2704 | 23 | 800 | 3528 | 48 | 10000 |
| 1026 | 1 | 2000 | 2704 | 46 | 800 | 3528 | 100 | 800 |
| 1136 | 1 | 800 | 2762 | 52 | 800 | 3845 | 44 | 800 |
| 1136 | 61 | 2000 | 2762 | 60 | 3000 | 4178 | 52 | 800 |
| 1258 | 2 | 800 | 2769 | 9 | 800 | 4178 | 53 | 800 |
| 1258 | 53 | 60000 | 2769 | 30 | 800 | 4178 | 57 | 800 |

Mindazon 34 sorozat számai, melyek a nyeresényhuzásban elő nem fordulnak, egyenkint 400 koronát nyerne.

Kifizetés 1904. január 1-től fogva.

Kifizetési táblázat:

| Nyeremény | Le 20% | Marad | Nyeremény | Le 20% | Marad |
|-----------|--------|--------|-----------|--------|-------|
| 300000 | 59960 | 240040 | 3000 | 560 | 2440 |
| 60000 | 11960 | 48040 | 2000 | 360 | 1640 |
| 30000 | 5960 | 24040 | 800 | 120 | 680 |
| 10000 | 1960 | 8040 | 400 | 40 | 360 |
| 4000 | 760 | 3240 | | | |

Az előbbi huzásokban kisorsolt, de még teljesen be nem váltott sorozatok.

Sor.: 12 17 21 25 26 29 33 36 37 38 46 47 48 49 50 52 54 55 72 78 79
81 84 89 97 98 103 108 112 114 118 121 122 124 125 129 133 135 148 153 157
162 174 178 182 200 203 214 216 223 226 227 233 235 238 244 250 251 252 255
256 264 271 273 275 276 278 286 291 294 297 300 302 311 317 319 320 321 328
329 330 338 334 346 353 357 358 359 360 364 365 376 378 383 388 393 398 403
408 410 411 414 415 421 435 439 441 442 446 465 470 471 472 478 480 484 488
489 502 503 505 513 515 535 538 548 549 557 558 561 564 565 569 570 571 572
573 574 581 586 588 601 602 605 607 611 614 617 622 624 626 634 636 638 644
651 658 659 667 668 682 687 693 699 705 708 712 716 719 723 729 747 753 759
763 764 765 769 770 778 780 781 782 793 802 803 804 810 825 827 829 830 836
849 853 858 859 868 878 882 883 888 904 907 908 911 915 918 928 929 941 942
944 946 950 954 960 966 982 989 991 1005 008 011 015 018 032 039 040 046
051 056 059 061 068 069 075 079 083 087 096 098 111 114 115 116 117 119 122
125 127 134 138 141 143 149 157 158 165 167 172 173 182 197 203 216 218 220
222 223 224 226 230 234 244 245 248 254 256 259 261 291 292 298 299 310 314
316 317 320 321 331 336 337 344 357 366 367 369 381 400 403 404 408 409 411
413 415 416 420 421 427 432 433 437 439 444 445 452 458 461 465 472 475 478
478 479 482 495 496 499 500 511 516 517 521 531 533 542 543 544 551 560 561
563 565 580 581 586 597 602 608 610 621 623 634 639 641 643 645 646 649 656
661 662 670 677 682 690 691 693 696 698 700 705 708 709 711 712 720 725 741
742 746 748 760 768 772 776 782 784 785 787 812 822 827 829 831 834 837 840
841 842 843 850 856 857 861 863 866 869 871 873 874 887 892 898 899 906 914
915 916 919 922 929 935 942 947 961 964 979 984 996 2002 005 009 019 023
030 041 049 057 066 068 070 072 074 077 082 084 085 087 088 095 096 103 104
117 124 126 140 144 145 150 152 156 157 158 162 164 177 178 184 185 200 201
203 206 209 217 221 226 239 242 245 247 249 250 257 058 260 266 270 281 282
283 289 290 293 303 306 309 312 313 314 323 326 331 335 340 343 348 350 368
369 370 377 379 392 394 397 398 400 401 403 406 408 414 420 431 432 437 438
439 444 445 465 469 471 472 478 478 484 486 488 492 494 495 500 517 519 520
528 532 558 562 563 568 571 572 575 581 592 596 605 609 613 614 618 620 624
625 627 628 629 646 652 654 662 665 677 680 682 683 690 694 697 703 713 717
721 735 741 750 751 773 777 780 781 783 785 789 795 796 800 801 806 807 808
809 821 822 828 827 833 840 846 852 854 855 856 858 859 860 867 877 880 882
891 893 896 897 898 900 902 906 910 911 914 915 916 920 926 927 928 931 933
936 939 943 945 946 947 951 953 971 978 981 982 985 986 988 989 990 992 995

3004 005 018 017 032 038 041 043 044 047 048 054 056 061 067 084 085 092
 096 113 119 125 126 127 128 129 139 141 143 145 150 155 156 159 160 163 166
 178 182 186 187 188 190 194 202 203 206 217 221 226 229 235 236 237 246 249
 264 286 291 293 294 297 299 300 303 306 309 313 317 319 332 333 340 341 344
 346 347 349 352 353 354 355 365 369 375 392 402 403 407 416 418 421 422 424
 432 434 437 440 441 442 443 449 451 468 474 477 487 499 500 503 506 507 508
 519 538 535 542 545 560 568 573 578 588 589 599 601 609 620 621 623 626 634
 647 648 665 669 673 682 684 695 700 702 705 709 712 716 720 728 730 735 736
 738 747 749 752 756 767 772 773 782 787 792 798 806 807 817 828 836 843 846
 849 851 860 862 873 875 880 894 897 898 907 908 914 917 923 927 929 940 950
 953 955 957 958 963 964 968 981 983 985 986 993 994 998 4003 005 010 012
 015 020 022 023 024 026 037 040 042 043 045 052 061 074 077 082 096 097 115
 121 126 128 129 132 134 137 138 147 149 164 180 186 187 190 198

1874. évi Bécs városi sorsjegyek.

Wiener Kommunal-Lose vom Jahre 1874.

108. sorsolás 1903. július 1-én Bécsben.

A „Mercur“ magántávirata.

Kisorsoltatott a következő 22 sorozat:

115 143 309 387 807 1042 1139 1179 1208 1233 1245 1262 1327
 1382 1444 1494 1663 1718 1960 2298 2302 2475

Ezek közül nyernek:

| Sorozat | Sz. | Nyerem. kor. | Sorozat | Sz. | Nyerem. kor. | Sorozat | Sz. | Nyerem. kor. |
|---------|-----|--------------|---------|-----|--------------|---------|-----|--------------|
| 115 | 27 | 500 | 1179 | 49 | 500 | 1663 | 53 | 2000 |
| 115 | 71 | 500 | 1245 | 28 | 500 | 1663 | 63 | 500 |
| 143 | 83 | 500 | 1262 | 16 | 500 | 1663 | 97 | 500 |
| 1042 | 1 | 10000 | 1327 | 54 | 40000 | 2302 | 97 | 500 |
| 1042 | 28 | 2000 | 1382 | 6 | 500 | 2475 | 69 | 40000 |
| 1042 | 72 | 2000 | 1444 | 5 | 500 | 2475 | 95 | 500 |
| 1139 | 26 | 2000 | 1444 | 19 | 2000 | | | |

Mindazon sorozatok számai, melyek a nyereményhúzásban elő nem fordulnak, egyenkint 300 koronát nyernek.

Kifizetés 1902. október 1-től kezdve.

Kifizetési táblázat:

| Nyerem. | 20% lev. | Tiszta nyeremény koronában | Nyerem. | 20% lev. | Tiszta nyeremény koronában |
|---------|----------|----------------------------|---------|----------|----------------------------|
| 40000 | 79960 | 320040 | 2000 | 360 | 1640 |
| 40000 | 7960 | 32040 | 500 | 60 | 440 |
| 10000 | 1960 | 8040 | 300 | 20 | 280 |

Az előbbi húzásokban kisorsolt, de még be nem váltott sorozatok:

Sorozat: 2 5 7 9 10 14 15 21 28 30 32 34 36 38 40 41 42 44 47 50 54
 56 60 62 68 70 77 78 83 86 88 94 95 100 103 106 110 112 113 118 125 140 142
 145 151 154 164 166 168 169 173 176 188 190 192 199 203 207 208 209 219 222
 223 230 235 237 244 250 251 254 255 267 265 271 272 283 296 297 300 302 305
 308 310 312 317 318 327 335 338 341 346 353 355 359 361 362 364 365 367 373
 380 384 397 398 399 401 403 406 407 418 419 420 421 432 433 436 437 441 443
 453 454 460 462 463 476 480 484 492 496 497 501 507 515 516 519 520 529 533
 543 561 564 566 568 572 574 577 579 580 581 586 588 592 594 602 610 615 622
 627 636 641 643 647 653 656 661 663 672 675 684 690 691 693 700 701 702 705
 706 710 730 738 739 753 756 760 771 777 780 784 793 795 811 819 823 826 837
 838 840 841 844 845 846 849 857 863 865 875 883 888 889 897 900 902 911 912
 928 933 935 942 948 954 959 964 966 968 974 975 987 988 989 998 999 1008
 025 026 027 028 030 038 041 051 052 063 064 067 070 074 083 084 095 101 102
 110 111 112 121 124 125 126 133 136 137 138 143 149 163 168 169 171 173 174
 176 178 183 189 194 196 207 214 220 222 225 229 230 237 239 265 268 269 271
 272 276 281 284 288 293 301 314 316 319 322 325 329 339 341 342 350 356 377
 381 383 384 390 406 418 438 448 453 462 473 478 479 481 491 493 498 500 503
 505 506 514 521 523 524 526 527 540 542 561 566 572 577 597 600 607 609 612
 622 624 627 632 640 642 646 650 651 659 672 673 677 681 702 709 714 730 734
 735 740 742 745 747 751 754 757 762 766 774 777 779 780 788 789 790 795 796
 798 810 812 821 827 834 847 848 850 855 857 863 867 869 870 872 878 885 893
 894 897 900 904 909 912 917 918 919 924 937 940 945 950 951 954 965 969 971
 972 973 977 978 979 984 987 992 998 2001 004 006 028 029 030 031 035 038
 039 045 048 056 057 058 059 067 076 083 090 093 095 098 103 107 109 117 123
 130 134 142 145 147 148 154 156 162 164 168 170 175 181 184 188 193 210 215
 217 221 222 224 229 230 233 243 245 256 261 268 276 288 291 304 308 310 316
 326 335 357 362 376 377 392 400 401 405 414 421 427 436 438 448 449 456 459
 460 461 462 463 468 482 483 489 491 500 502 505 511 513 515 518 521 535 557
 565 577 597 600 602 607 609 611 612 614 615 620 623 628 635 638 645 664 667
 669 671 681 685 692 713 719 721 724 732 734 735 737 751 752 755 765 768 779
 786 788 797 799 803 809 815 818 823 824 826 827 835 836 839 840 844 848 849
 850 857 858 865 867 874 877 878 880 890 900 910 912 913 914 916 917 918 919
 920 922 923 931 935 936 937 941 944 949 952 965 970 971 974 977 980 985 987

1882. évi osztrák vörös-kereszt sorsjegyek.

Oesterreichische Rothe Kreuz-Lose vom Jahre 1882.

53. sorsolás 1903. július 1-én Bécsben.

A „Mercur“ magántávirata.

a) Nyereményhúzás:

| Sorozat | Sz. | Korona | Sorozat | Sz. | Korona | Sorozat | Sz. | Korona |
|---------|-----|--------|---------|-----|--------|---------|-----|--------|
| 275 | 43 | 200 | 4308 | 25 | 100 | 8219 | 20 | 100 |
| 1162 | 33 | 200 | 4361 | 11 | 200 | 8249 | 32 | 100 |
| 1198 | 47 | 100 | 4694 | 6 | 200 | 8512 | 42 | 200 |
| 1352 | 50 | 100 | 4756 | 40 | 100 | 8760 | 23 | 100 |
| 1398 | 19 | 200 | 4842 | 4 | 100 | 8969 | 18 | 200 |
| 1525 | 20 | 2000 | 4924 | 42 | 200 | 9352 | 48 | 100 |
| 1546 | 8 | 100 | 4943 | 10 | 100 | 9654 | 1 | 200 |
| 1695 | 42 | 100 | 5244 | 15 | 100 | 10270 | 27 | 1000 |
| 1845 | 36 | 200 | 5420 | 17 | 200 | 10475 | 22 | 40000 |
| 3387 | 1 | 100 | 5824 | 42 | 200 | 10602 | 29 | 200 |
| 3842 | 41 | 200 | 5853 | 35 | 200 | 11263 | 27 | 100 |
| 3836 | 1 | 100 | 6719 | 34 | 100 | 11743 | 33 | 100 |
| 4181 | 6 | 100 | 7161 | 22 | 1000 | 11794 | 18 | 100 |

b) Törlesztési húzás:

6 126 523 759 857 876 972 1151 1207 1476 1486 1563 1672 1678
 1783 1965 2080 2817 2884 3159 3432 3443 3831 3980 4012 4053
 4078 4517 4692 4775 4791 4922 5116 5220 5428 5584 5598 5616
 5807 6113 6372 6506 6550 6809 6889 7046 7159 7281 7385 7928
 8106 8181 8561 8572 8581 8691 9013 9050 9177 9351 9768 9975
 10242 10303 10498 10579 10616 10793 10916 11378 11678 11878

Az ezen 72 sorozatban foglalt 3600 sorsjegy egyenkint 28 koronát nyer. A nyereményszelvény, mely a nyereményhúzásokban tovább játszik, a sorsjegyről levágtatik és tulajdonosának visszaadatik.

Kifizetési táblázat:

| Nyerem. | 20% adólevonás | Tiszta nyer. kor. | Nyerem. | 20% adólevonás | Tiszta nyer. kor. |
|---------|----------------|-------------------|---------|----------------|-------------------|
| 40000 | 7996 | 32004.— | 200 | 36.— | 164.— |
| 2000 | 396 | 1604.— | 100 | 16.— | 84.— |
| 1000 | 196 | 804.— | 28 | 1.60 | 26.40 |

Hátralékok:

a) Nyereményhúzásokból:

| Sor. | Sz. | Sor. | Sz. | Sor. | Sz. | Sor. | Sz. | Sor. | Sz. | Sor. | Sz. | Sor. | Sz. |
|------|-----|------|-----|------|-----|------|-----|------|-----|------|-----|-------|-----|
| 120 | 22 | 1139 | 8 | 2518 | 6 | 5311 | 37 | 6886 | 27 | 8569 | 8 | 10040 | 32 |
| 200 | 24 | 1169 | 27 | 2651 | 10 | 5478 | 27 | 6909 | 1 | 8615 | 6 | 10060 | 15 |
| 265 | 44 | 1302 | 33 | 2676 | 36 | 5518 | 15 | 7009 | 17 | 8662 | 29 | 10109 | 44 |
| 276 | 13 | 1443 | 26 | 2886 | 27 | 5576 | 5 | 7377 | 15 | 8665 | 8 | 10114 | 27 |
| 314 | 49 | 1472 | 18 | 2957 | 33 | 5596 | 47 | 7612 | 8 | 8693 | 6 | 10449 | 39 |
| 397 | 14 | 1488 | 28 | 3522 | 44 | 5641 | 43 | 7738 | 42 | 8893 | 45 | 10597 | 26 |
| 531 | 31 | 1690 | 13 | 3823 | 4 | 5872 | 39 | 7853 | 12 | 9038 | 42 | 10843 | 3 |
| 614 | 40 | 1773 | 7 | 3825 | 13 | 5902 | 40 | 7883 | 20 | 9062 | 6 | 10874 | 23 |
| 624 | 40 | 1802 | 5 | 3997 | 29 | 5926 | 46 | 7988 | 18 | 9232 | 42 | 11455 | 27 |
| 808 | 44 | 2028 | 30 | 4022 | 24 | 5947 | 28 | 8132 | 34 | 9250 | 32 | 11508 | 26 |
| 835 | 6 | 2036 | 7 | 4479 | 41 | 6094 | 5 | 8151 | 2 | 9331 | 13 | 11560 | 3 |
| 870 | 12 | 2040 | 25 | 4555 | 31 | 6144 | 26 | 8217 | 28 | 9440 | 44 | 11591 | 50 |
| 959 | 17 | 2098 | 15 | 4614 | 35 | 6160 | 24 | 8257 | 32 | 9444 | 42 | 11602 | 22 |
| 1011 | 5 | 2172 | 40 | 4639 | 34 | 6183 | 5 | 8377 | 17 | 9580 | 4 | 11643 | 30 |
| 1043 | 23 | 2313 | 6 | 4947 | 6 | 6550 | 48 | 8409 | 30 | 9636 | 6 | 11663 | 9 |
| 1055 | 7 | 2394 | 32 | 5009 | 31 | 6631 | 31 | 8456 | 31 | 9837 | 42 | 11809 | 14 |
| 1117 | 19 | 2411 | 7 | 5157 | 37 | 6728 | 18 | 8547 | 17 | 9842 | 29 | 11924 | 1 |

b) Törlesztési húzásokból:

Sz.: 4 8 10 12 18 21 29 44 46 58 73 80 82 89 92 108 109 121 128 136
 139 151 168 197 233 238 241 246 265 275 287 306 320 325 326 339 360 383 387
 396 414 422 431 441 451 452 454 458 465 468 480 518 525 534 545 546 548 569 599
 600 620 635 648 649 691 710 711 760 767 770 781 784 790 809 820 822 840 850
 867 875 888 895 897 915 919 920 970 982 990 1005 016 024 026 027 032 033 037
 072 075 077 083 092 096 106 115 120 131 145 148 153 168 169 162 169 173 174
 183 203 215 218 221 240 242 290 306 329 356 363 481 383 387 390 407 414 418
 431 451 454 465 471 474 483 505 509 541 547 551 570 578 580 594 599 609 629
 634 648 663 687 693 698 706 709 720 728 734 749 779 781 799 806 816 829 832
 834 847 848 855 858 866 868 869 875 883 891 922 924 935 937 945 958 959 974
 982 2005 017 025 028 074 082 113 117 118 139 143 158 160 165 168 171 177
 206 208 239 247 251 255 259 294 301 308 311 329 330 347 352 361 381 399 403
 408 425 431 437 456 457 473 477 488 495 517 525 533 538 540 548 559 567 595
 606 616 664 678 689 700 719 720 726 737 753 761 771 773 778 820 832 835 842
 868 874 881 887 888 908 913 917 919 937 945 973 997 998 3003 007 017 018
 025 026 031 068 075 076 084 095 099 125 137 150 157 175 191 203 215 235 245 259
 261 270 274 275 277 293 300 302 309 334 340 342 343 347 357 372 419 423 441
 447 455 480 481 484 492 494 501 512 535 538 545 551 560 561 562 570 575 587
 614 628 630 646 670 693 720 727 745 758 761 764 773 792 801 807 824 838 842
 844 872 874 876 898 921 953 973 987 4009 023 030 044 066 070 076 086 104 117 138
 142 148 151 175 208 209 222 224 230 242 244 245 282 289 302 313 326 345 354
 358 360 364 384 385 393 400 412 414 440 451 457 459 469 473 486 495 501 512
 514 518 520 548 555 569 601 607 612 619 624 644 645 652 686 689 691 698 721
 724 736 742 754 776 788 795 806

Ansbach-Gunzenhauseni 7 forintos sorsjegyek.

Ansbach-Gunzenhausener 7 Gulden Lose.
93. nyereményhúzás 1903. június 15-én.
Kihúztattak a következő sorozatok:

8 192 327 332 396 399 528 579 694 806 827 841 958 1095 1104
1128 1205 1264 1362 1505 1531 1535 1581 1585 1707 1769 1802
1860 1906 2034 2149 2243 2306 2313 2330 2336 2417 2552 2599
2785 2943 2945 3016 3019 3048 3078 3159 3208 3454 3485 3527
3555 3568 3594 3620 3965 4100 4219 4317 4332 4357 4417 4532
4635 4712 4741 4758 4814 4900 4910

Ezek közül nyernek:

| Sorozat | Sz. | Nyerem. friban | Sorozat | Sz. | Nyerem. friban | Sorozat | Sz. | Nyerem. friban |
|---------|-----|----------------|---------|-----|----------------|---------|-----|----------------|
| 327 | 31 | 30 | 1906 | 47 | 20 | 3485 | 11 | 20 |
| 332 | 42 | 30 | 2034 | 43 | 30 | 3555 | 1 | 100 |
| 396 | 39 | 50 | 2149 | 25 | 20 | 3555 | 48 | 20 |
| 399 | 21 | 20 | 2149 | 40 | 50 | 3568 | 15 | 30 |
| 528 | 5 | 20 | 2149 | 41 | 20 | 3594 | 5 | 30 |
| 528 | 27 | 20 | 2313 | 5 | 30 | 3594 | 14 | 50 |
| 528 | 28 | 20 | 2313 | 18 | 50 | 3594 | 48 | 20 |
| 694 | 27 | 20 | 2313 | 32 | 50 | 3965 | 49 | 20 |
| 841 | 37 | 30 | 2330 | 33 | 20 | 4357 | 8 | 20 |
| 958 | 25 | 30 | 2330 | 37 | 20 | 4532 | 3 | 50 |
| 1095 | 9 | 30 | 2330 | 43 | 20 | 4532 | 18 | 20 |
| 1128 | 44 | 30 | 2735 | 9 | 30 | 4532 | 42 | 500 |
| 1505 | 47 | 30 | 2943 | 21 | 20 | 4635 | 10 | 30 |
| 1531 | 1 | 20 | 2943 | 43 | 20 | 4635 | 34 | 20 |
| 1535 | 31 | 30 | 3019 | 8 | 20 | 4712 | 32 | 100 |
| 1769 | 31 | 50 | 3048 | 5 | 30 | 4712 | 44 | 100 |
| 1769 | 44 | 20 | 3048 | 12 | 20 | 4741 | 2 | 100 |
| 1769 | 49 | 50 | 3048 | 33 | 20 | 4758 | 43 | 20 |
| 1802 | 19 | 20 | 3078 | 41 | 10000 | 4900 | 27 | 20 |
| 1802 | 22 | 50 | 3208 | 34 | 30 | 4900 | 43 | 20 |
| 1802 | 26 | 30 | 3454 | 1 | 20 | 4900 | 47 | 100 |
| 1906 | 20 | 20 | 3454 | 4 | 30 | 4910 | 43 | 50 |
| 1906 | 21 | 30 | 3454 | 6 | 20 | 4910 | 44 | 2000 |
| 1906 | 38 | 30 | | | | | | |

A fenti sorozatokban foglalt többi szám egyenkint 13 frot nyert. — Kifizetés 1903. december 15-dikéig.

3%-os Magyar jelzálog-sorsjegyek.

3%-ige Ung. Hypotheken-Lose.
33. sorsolás 1903. június 25-én.
a) Nyereményhúzás:

| Sorozat | Sz. | Korona | Sorozat | Sz. | Korona | Sorozat | Sz. | Korona |
|---------|-----|--------|---------|-----|--------|---------|-----|--------|
| 332 | 56 | 400 | 1622 | 80 | 400 | 2388 | 76 | 400 |
| 536 | 74 | 1500 | 1888 | 86 | 1500 | 2426 | 33 | 1500 |
| 650 | 25 | 4000 | 1905 | 43 | 400 | 2527 | 74 | 400 |
| 742 | 72 | 400 | 2041 | 74 | 400 | 2594 | 75 | 400 |
| 909 | 82 | 400 | 2230 | 79 | 400 | 2964 | 82 | 400 |
| 1292 | 79 | 400 | 2243 | 13 | 400 | 2984 | 83 | 400 |
| 1416 | 24 | 100000 | 2369 | 96 | 400 | | | |

b) A 200 koronás díjak húzása:
Díj 20 korona.

| Sorozat: | Szám: |
|----------|-------|
| 1870 | 1-100 |
| 2485 | 1-100 |
| 3244 | 1-100 |
| 3488 | 1-100 |

A nyeremények és a 20 koronás díjak kifizetése f. é. szeptember 25-től kezdve történik. — A nyereményhúzásakor kihúzott kötvények, melyek törlesztési huzás útján törlesztve még nem lettek, valamint a nyereményjegyek, melyekre a nyereményhúzásnál nyeremény esett, a nyeremény kifizetésekor új kötvényekre, illetve nyereményjegyekre cseréltetnek be, a melyek ugyanazon sorozattal és számmal vannak ellátva s a melyeken lebélyegzés által kitüntetik, hogy azokra egy nyeremény már kifizetett. — A 220 koronás díjjal kihúzott kötvények ezen díj kifizetésekor szintén lebélyegzetnek. — A legközelebbi nyeremény- és 220 koronás díjhúzás valamint a legközelebbi törlesztési huzás f. é. október 24-én fog megtartani.

Kifizetési táblázat.

| Nyeremény | Le 20% | Marad | Nyeremény | Le 20% | Marad |
|-----------|--------|-------|-----------|--------|-------|
| 100000 | 9980 | 90020 | 1500 | 130 | 1370 |
| 4000 | 390 | 3610 | 200 | 20 | 180 |

Hátralékok:

a) Nyereményhúzásokból:

| Sorozat | Szám | Sorozat | Szám | Sorozat | Szám | Sorozat | Szám |
|---------|------|---------|------|---------|------|---------|------|
| 87 | 70 | 537 | 28 | 1187 | 24 | 1590 | 41 |
| 266 | 57 | 680 | 99 | 1225 | 93 | 1646 | 82 |
| 505 | 51 | 1093 | 85 | 1262 | 10 | | |

b) 220 koronás díjak húzásából:

62 119 295 314 485 786 829 843 1142 1144 1219 1330 1640 1664

c) Törlesztési huzásokból:

187 220 429 493 597 632 744 806 886 965 986 1005 1117 1161 1229 1279 1288
1344 1418 1422 1685

Törvényes megsemmisítési eljárás alatt lévő nyeremény-kötvények:

| Sorozat: | Szám: | Sorozat: | Szám: | Sorozat: | Szám: |
|----------|-------|----------|-------|----------|-------|
| 57 | 53 | 470 | 94 | 619 | 41 |
| 57 | 54 | 521 | 50 | 700 | 37 |
| 57 | 55 | 557 | 14 | 1058 | 41 |
| 175 | 54 | 606 | 7 | 1664 | 32 |

Törvényesen megsemmisített nyeremény-kötvény:
Sorozat: 187 Szám: 2

XXXV-ik cs. kir. osztrák Államsorsjegyek.

XXXV-te k. k. österreichische Staatslose.
Huzás 1903. június 18-án Bécsben.

A) Nagyobb nyeremények:

| Sorsjegy-szám | Nyerem. kor-ban | Sorsjegy-szám | Nyerem. kor-ban | Sorsjegy-szám | Nyerem. kor-ban | Sorsjegy-szám | Nyerem. kor-ban |
|---------------|-----------------|---------------|-----------------|---------------|-----------------|---------------|-----------------|
| 780 | 100 | 100143 | 100 | 182995 | 120 | 274083 | 100 |
| 3472 | 120 | 100500 | 100 | 185644 | 100 | 278995 | 100 |
| 4050 | 100 | 102309 | 100 | 186244 | 120 | 285453 | 300 |
| 11110 | 100 | 105594 | 100 | 188118 | 120 | 286744 | 100 |
| 12877 | 120 | 106247 | 300 | 188313 | 100 | **291665 | 100 |
| 14347 | 120 | 107543 | 150 | 190899 | 300 | *292277 | 100 |
| 14933 | 200 | 107544 | 150 | 190950 | 120 | 298863 | 100 |
| 14978 | 150 | 107545 | 1000 | 192420 | 500 | 295161 | 100 |
| 16971 | 100 | 107546 | 200000 | 195896 | 100 | 295919 | 500 |
| 18279 | 120 | 107547 | 1000 | 197995 | 100 | 296734 | 100 |
| 23561 | 100 | 107548 | 150 | 199446 | 100 | 299871 | 1000 |
| 26160 | 100 | 107549 | 150 | 199926 | 150 | 300250 | 3000 |
| 33347 | 100 | 112877 | 100 | 200485 | 100 | 302427 | 200 |
| 34080 | 100 | 116767 | 100 | 200856 | 120 | 303957 | 100 |
| 35305 | 120 | 119064 | 100 | 200857 | 120 | 309885 | 100 |
| 35358 | 100 | 120650 | 100 | 200859 | 600 | 319474 | 150 |
| 35826 | 120 | 121002 | 100 | 200858 | 40000 | 325474 | 100 |
| 36282 | 100 | 121207 | 100 | 200860 | 600 | 326314 | 120 |
| 41094 | 100 | 129591 | 120 | 200861 | 120 | 329855 | 100 |
| **41581 | 100 | 134421 | 200 | 200862 | 120 | 335059 | 150 |
| 46794 | 120 | 142342 | 120 | 207363 | 100 | 335559 | 150 |
| 54610 | 100 | 143151 | 400 | 210075 | 200 | 338460 | 120 |
| 57165 | 150 | 143152 | 20000 | 219638 | 100 | 339166 | 120 |
| 60507 | 100 | 143153 | 400 | 221389 | 2000 | 348633 | 100 |
| 61272 | 300 | 144368 | 100 | 230706 | 100 | 350203 | 100 |
| 63477 | 100 | 148322 | 100 | 233642 | 120 | 351612 | 120 |
| 65369 | 1200 | 150098 | 100 | 233679 | 120 | 353418 | 120 |
| 65723 | 100 | 151327 | 500 | 234520 | 100 | 353712 | 120 |
| 67195 | 100 | 153032 | 100 | 235219 | 100 | 357883 | 100 |
| 69098 | 200 | 154828 | 100 | 236882 | 120 | 358211 | 100 |
| 69788 | 100 | 154942 | 100 | 239638 | 150 | 366474 | 200 |
| 71055 | 120 | 157141 | 150 | 240500 | 200 | 366769 | 100 |
| 71211 | 100 | *158023 | 150 | 240746 | 120 | **369492 | 100 |
| 71372 | 120 | 162409 | 150 | 243063 | 150 | 369753 | 100 |
| 73057 | 100 | 162824 | 150 | 243764 | 200 | 371904 | 100 |
| 76121 | 100 | 165418 | 1400 | 246692 | 100 | 372926 | 150 |
| 79220 | 100 | 166756 | 120 | 250426 | 100 | 373141 | 100 |
| 80524 | 100 | **168296 | 100 | 252018 | 100 | 373272 | 100 |
| 80691 | 100 | 169134 | 100 | 253076 | 100 | 374865 | 150 |
| 82208 | 100 | 169351 | 100 | 257390 | 100 | 376451 | 100 |
| 82334 | 150 | 169372 | 150 | 264824 | 150 | **378227 | 120 |
| 82895 | 300 | 172081 | 120 | 266470 | 150 | 379341 | 100 |
| 82896 | 10000 | 174095 | 120 | 268481 | 100 | 379385 | 200 |
| 82897 | 300 | 174098 | 200 | 268766 | 100 | 380146 | 100 |
| 83653 | 100 | 176438 | 100 | 269528 | 100 | 384437 | 150 |
| 89982 | 150 | **179261 | 100 | 271808 | 200 | 384739 | 100 |
| 95343 | 100 | 179711 | 120 | 271809 | 5000 | 388148 | 100 |
| 97491 | 100 | 180661 | 100 | 271810 | 200 | 389175 | 100 |
| 98443 | 300 | 182790 | 100 | 272011 | 100 | 392193 | 1600 |
| 100115 | 100 | | | | | | |

B) Egyenkint 20 koronát nyert:

| Sz.-tól-sz.-ig | Sz.-tól-sz.-ig | Sz.-tól-sz.-ig | Sz.-tól-sz.-ig | Sz.-tól-sz.-ig |
|----------------|----------------|----------------|----------------|----------------|
| 26601-26700 | 116201-116300 | 158001-158100 | 292201-292300 | 319701-319800 |
| 30101-30200 | 138201-138300 | 260001-260100 | 296601-296700 | 337401-337500 |
| 74201-74300 | 144201-144300 | | | |

C) Egyenkint 10 koronát nyert:

| Sz.-tól-sz.-ig | Sz.-tól-sz.-ig | Sz.-tól-sz.-ig | Sz.-tól-sz.-ig | Sz.-tól-sz.-ig |
|----------------|----------------|----------------|----------------|----------------|
| 1101-1200 | 101901-102000 | 173701-173800 | 246901-247000 | 338301-338400 |
| 2901-3000 | 103301-103400 | 174501-174600 | 249901-250000 | 339001-339100 |
| 4901-5000 | 107001-107100 | 175401-175500 | 253201-253300 | 339201-339300 |
| 6101-6200 | 109201-109300 | 175801-175900 | 255501-255600 | 339601-339700 |
| 6601-6700 | 109501-109600 | 176901-177000 | 255601-255700 | 348301-348400 |
| 9401-9500 | 113901-114000 | 177401-177500 | 260401-260500 | 348901-349000 |
| 12501-12600 | 116401-116500 | 178401-178500 | 264301-264400 | 350601-350700 |
| 17501-17600 | 116801-116900 | 179201-179300 | 267301-267400 | 350901-351000 |
| 18901-19000 | 118201-118300 | 180501-180600 | 268201-268300 | 354601-354700 |
| 19001-19100 | 123501-123600 | 186601-186700 | 273301-273400 | 356801-356900 |
| 20101-20200 | 125501-125600 | 186801-186900 | 279201-279300 | 358901-359000 |
| 20501-20600 | 125801-125900 | 188001-188100 | 280701-280800 | 359201-359300 |
| 20601-20700 | 126701-126800 | 188601-188700 | 281201-281300 | 366301-366400 |
| 23401-23500 | 128101-128200 | 190201-190300 | 283401-283500 | 367601-367700 |
| 34601-34700 | 130601-130700 | 192801-192900 | 285901-286000 | 367801-367900 |
| 37201-37300 | 131101-131200 | 194601-194700 | 286101-286200 | 369401-369500 |
| 41501-41600 | 134101-134200 | 195001-195100 | 286501-286600 | 369801-369900 |
| 42801-42900 | 134201-134300 | 198001-198100 | 288801-288900 | 371101-371200 |
| 52201-52300 | 136101-136200 | 198701-198800 | 291601-291700 | 373901-374000 |
| 55401-55500 | 139201-139300 | 205501-205600 | 294301-294400 | 378001-378100 |
| 56701-56800 | 142201-142300 | 208401-208500 | 301801-301900 | 378201-378300 |
| 59501-59600 | 144801-144900 | 209401-209500 | 303201-303300 | 381301-381400 |
| 64501-64600 | 146001-146100 | 214101-214200 | 307001-307100 | |

Kifizetési táblázat:

| Nyerem. | 20% adólevonás | Tiszta nyer. kor. | Nyerem. | 20% adólevonás | Tiszta nyer. kor. |
|---------|----------------|-------------------|---------|----------------|-------------------|
| 20000.— | 4000.— | 16000.— | 600.— | 120.— | 480.— |
| 40000.— | 8000.— | 32000.— | 500.— | 100.— | 400.— |
| 20000.— | 4000.— | 16000.— | 400.— | 80.— | 320.— |
| 10000.— | 2000.— | 8000.— | 300.— | 60.— | 240.— |
| 5000.— | 1000.— | 4000.— | 200.— | 40.— | 160.— |
| 3000.— | 600.— | 2400.— | 150.— | 30.— | 120.— |
| 2000.— | 400.— | 1600.— | 100.— | 20.— | 80.— |
| 1600.— | 320.— | 1280.— | 100.— | 20.— | 80.— |
| 1400.— | 280.— | 1120.— | 20.— | 3.20 | 16.80 |
| 1200.— | 240.— | 960.— | 10.— | 1.20 | 8.80 |
| 1000.— | 200.— | 800.— | | | |

Kifizetés 1903. július 3-tól. — Az 1903. szeptember 18-dikáig be nem váltott nyeresemények elévülnek.

4%-os Magyar Földhitelintézeti koronaértékű záloglevelek.

4%-ige Kronenwährungs-Pfandbriefe der Ung. Bodencredit-Anstalt.

18. sorsolás 1903. június hó 30-án.

10000 koronás. Szám: 23 434 469 548 666 684 691 692 693 822 855 1053 065 085 412 420 421 422 423 449 453 478 479 480 632 649 650 872 873 944 945 946 999 2478 513 522 619 700 971 3103 109 295 296 532 548 632 746 812 836 844 922 4091 178 188 464 493 575 576 795 6003 010 069 096 228 232 511 516 535 678 733 990 7097

2000 koronás. Szám: 48 49 160 1363 504 2130 361 381 533 534 544 958 3366 463 467 469 644 731 735 736 795 799 941 4299 862 5701 783 787 796 6030 185 191 291 364 400 468 469 7246 262 332 333 444 490 510 525 548 554 621 638 639 640 868 872 890 891 908 971 8250 537 631 812 918 9818 835 848 10047 048 182 435 438 459 460 473 498 499 580 581 586 600 611 661 11044 045 081 085 090 12101 150 191 193 536 601 745 757 817 822 843 849 856 871 13043 209 210 211 315 328 329 361 424 451 507 998 999 14000 346 402 446 456 458 678 791 816 826 878 879 901 15224 415 446 450 456 709 781 909 911 925 16032 054 058 233 290 332 346 385 386 488 494 530 17165 317 334 423 490 496 579 734 735 879 18180 616 684 723 724 738 739 745 836 844 954 19087 223 241 258 468 740 780 804 805 843 20248 337 341 400 462 508 530 531 545 739 817 21010 030 063 313 437 439 628 812 826 967 987 998 22010 578 604 730 23147 205 275 329 330 361 24001 065 079 204 214 224 351 361 462 472 493 621 682 700 25056 428 609 610 26050 268 291 533 588 713 795 27120 121 127 128 170 189 228 278 312 488 675 679 685 687 782 918 937 984 28080 089 092 111 227 251 255 326 460 467 538 542 589 595 683 743 744 747 830 845 931 29052 240 437 30488 636 666 674 874 877 939 31038 059 063 131 422 570 581 582 602 604 871 882 937 940 966 983 995 32006 093 367 386 403 418 483 484 630 653 670 683 920 930 946 947 964 33068 187 223 235 260 34045 060 104 195 245 355 392 510 518 563 766 815 934 974 986 35295 299 407 513 544 656 661 672 680 702 752 797 798 824 851 36085 287 296 304 447 467 575 586 628 37510 601 624 704 713 761 766 767 772 782 786 913 38033 395 465 466 520 566 572 693 40653 681 41016 230 277 302 303 315 324

200 koronás. Szám: 259 287 288 289 307 344 352 358 499 503 506 509 510 514 594 674 794 932 1011 186 386 431 432 702 827 840 868 936 983 2047 093 094 190 192 221 280 287 417 637 656 3226 238 290 4147 213 601 602 604 741 742 5001 008 217 341 425 567 894 959 994 6510 7359 364 491 534 8078 683 684 747 748 752 872 9186 202 311 318 438 530 607 816 996 10124 188 219 231 252 268 269 272 353 381 396 398 763 807 815 922 11490 513 723 736 738 739 750 768 774 946 956 990 995 12126 685 784 848 865 936 13060 133 166 170 251 261 264 272 288 485 558 592 630 654 729 933 14009 300 419 459 699 768 844 973 15040 135 274 409 421 424 431 512 522 548 566 601 615 622 671 696 709 735 948 949 980 16015 021 022 042 065 211 217 225 283 313 316 357 399 444 586 597 598 636 639 640 645 726 901 17243 467 571 919 18555 872 19009 487 683 20100 204 206 396 531 613 21296

Kifizetés 1904. január 1-től kezdve, mely napon a fenti kisorsolt záloglevelek kamatozása megszűnik.

A korábban kisorsolt 4%-os koronaértékű záloglevelekből még forgalomban vannak:

10000 koronás. Szám: 213 238 348 683 826 829 891 892 893 975 979 985 986 1498 439 446 450 740 948 2456 3034 035 045 046 047 107 451 452 454 455 525 633 694 796 825 4124 183 197 382 384 544 555 556 558 559 560 572 579 6076 150 198 205 684 7136

2000 koronás. Szám: 346 395 446 602 701 905 983 1240 282 343 471 566 620 682 676 2019 085 132 313 330 773 858 878 963 3000 008 020 123 199 691 695 4129 846 447 473 497 787 964 5000 046 164 6023 071 161 189 289 489 490 498 538 537 541 7228 252 387 339 340 341 495 883 991 992 993 8239 243 281 302 303 350 353 535 576 747 10401 402 413 414 415 521 523 524 525 616 654 680 12407 408 416 664 677 678 679 680 796 818 896 897 899 13296 345 358 430 434 14590 595 15234 235 236 287 774 775 776 16078 093 498 499 500 605 17174 175 235 288 242 243 379 415 485 529 664 776 863 18013 014 015 028 040 041 042 043 044 883 721 19001 420 532 698 697 698 699 860 20198 104 195 219 244 280 863 374 464 651 662 985 997 21418 603 644 783 22235 554 661 802 816 817 888 889 849 23394 833 890 24000 349 380 444 451 660 25348 350 491 500 564 565 873 26072 207 886 891 917 27046 102 123 232 431 499 614 631 712 828 833 843 882 897 899 916 954 28016 099 171 282 349 350 373 449 456 511 528 596 676 714 763 881 840 930 29054 071 202 205 30439 546 626 630 638 659 823 827 873 890 892 942 31507 740 911 32211 320 381 459 493 680 663 688 708 976 33010 141 151 225 231 608 34103

126 299 524 562 565 834 931 35335 378 441 505 510 604 653 675 685 686 864 866 868 881 36139 153 251 442 571 578 596 601 612 37639 40511 776 41120 282 301 307 340 352

200 koronás. Szám: 33 200 214 230 273 282 366 370 511 747 748 929 930 1010 072 091 142 192 194 195 223 361 369 373 410 437 616 645 646 704 733 734 735 760 770 807 819 866 996 2059 088 174 175 197 408 409 410 411 412 418 419 420 421 432 552 3012 132 143 144 4034 125 131 224 561 674 891 5099 160 219 220 259 340 416 458 570 580 585 810 835 882 884 885 886 895 920 921 945 946 947 6529 642 644 849 852 855 7210 525 526 532 533 595 8682 9008 009 178 179 231 281 402 411 415 443 645 646 647 679 696 819 918 951 10176 270 346 347 746 813 814 11663 864 931 12021 102 303 361 617 624 625 626 627 628 679 680 729 742 743 744 816 826 885 933 966 13024 361 682 944 970 14081 095 188 200 241 245 567 770 808 884 957 15092 115 118 119 129 134 141 182 242 253 478 649 652 761 773 910 941 16019 026 034 062 063 066 085 216 218 220 222 224 312 314 407 430 552 554 564 609 662 747 759 17088 167 514 833 18142 653 911 983 19462 488 689 662 677 20169 202 565

Urikány-Zsilvölgyi kőszénbánya 5%-os elsőbbségi kötv. I. kib.

5%-ige Urikány-Zsilthaler Kohlenbergbau Prioritäten I. Em.

11. sorsolás 1903. június 17-én Budapesten.

Szám: 48 83 107 120 142 298 432 705 851 888 1062 065 087 145 173 311 324 363 379 635 639 669 728 889 2136 246 393 559 985 3074 243 320 472 545 566 608 684 858 4107 284 318 402 476 532 536 590 922 5050 225 232 250 300 348 462 522 555 647 774 815 852 6172 409 430 462 638 706 772 857 885 924 975 976 7005 019 105 161 288 331 602 802 834 950 8296 374 478 558 713 834 9043 097 290 331 397 540 577 733 758 794 891 997 10456 485 586 608 671 697 774 782 997 11100 280 312 480 482 626 665 690 804 807 816 858 891 956

Kifizetés 1904. január 1-től kezdve.

Az előző sorsolásokról még beváltatlan:

Szám: 2987 9874 489 10483 11250 719 721

50%-os Szt.-Lőrincz-Szlatina-Nasici h. é. v. részvénytársaság elsőbbs. részv.

50%-ige Prior.-Akt. der Szt.-Lőrincz-Szlatina-Nasicer Lokalbahn-Akt.-Ges.

8. sorsolás 1903. június 8-án Budapesten.

Kihuzattak a következő számok:

Sz.: 1651 2327 3486 667 5437 6014 430 846 8612 9765 10401 726 743 11177 250 12638 13907 14970 15847 16136 682 751 17839 18180 788 20115 216 685 931 998 21725 23032 315 336 24282 26128 27894 28096 454 663 704 30500 748 969 31140 656 32624 34915

A kisorsolt elsőbbségi részvények 1904. január 2-től fogva 200 kor. névértékben beváltatnak és élvezeti jegyek ellen becseréltetnek.

50%-os Temesvár-módosi h. é. vasut részvénytársaság els. részv.

50%-ige Prior.-Akt. der Temes-Módoser Lokaleisenbahn-Akt.-Ges.

6. sorsolás 1903. június 8-án Budapesten.

Kihuzattak a következő számok:

Sz.: 200 719 1210 2360 3485 567 4926 6035 364 844 939 7747 8118 10737 12533 14109 15065 445 603

A kisorsolt elsőbbségi részvények 1904. január 2-től fogva 200 kor. névértékben beváltatnak és élvezeti jegyek ellen kicseréltetnek.

50%-os Debreczen-Derecske-Nagy-Léta h. é. vasut elsőbbs. részv.

50%-ige Prior.-Akt. der Debreczen-Derecske-Nagy-Létaer Lokalbahn-Akt.-Ges.

9. sorsolás 1903. május 25-én Budapesten.

à 400 kor. Sz.: 206 452 757 867 888 1370 625 785 873 2690 3039 277 4133 379 402 486 501 515 579 677

Kifizetés 1903. december 31-től kezdve.

Boldvölgyi h. é. vasut részv.-társ. elsőbbségi részvények.

Prioritäts-Aktien der Boldvthaler Lokalbahn-Aktien-Gesellschaft.

Sorsolás 1903. június 13-án.

Szám: 2138 720 3029 185 217 451 498 988 4205 450 586 875 876 6255 8219 8246 596 9343 701 10182 971 15581

A fenti részvények 1903. évi december hó 31-től kezdve kétszáz kor. névszerinti értékben fognak az élvezeti jegyek kiadása ellenében beváltatni.

50%-os Horvát-szlavon jelzálog-földváltás-kötvények.

50%-ige Kroat.-slav. Hypoth.-Grundablösungs-Oblig.

Az ezeidig ki nem sorsolt még forgalomban levő kötvények a szerint mint 1881, illetőleg 1882, 1883, 1884, 1885. évben becseréltettek ki, 1903. január 1-től illetőleg 1904, 1905, 1906, 1907. január 1-től váltatnak be.

A névre szóló kötvények új sorsolási terv szerint 1903. január 1-től kezdődő 5 év forgatása alatt sorsoltatnak ki.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1903. június 13-tól 27-ig.

Table with columns: Befizetés, Az értékpapír neve, 13., 15., 16., 17., 18., 19., 20., 22., 23., 24., 25., 26., 27. Rows include Bankok részvényei, Takarékpénztárak részvényei, Biztosító-társaságok részvényei, Gőzmalomok részvényei, Bányák és téglagyárak részvényei, Vasutvék és gépgyárak részvényei, Könyvnyomdák részvényei, Különböző vállalatok részvényei, Közlekedési vállalatok részvényei.

Osztálysorsjegyek

a

XII-ik sorsjátékhoz

eredeti árakon kaphatók.

Postai rendelések azonnal elintéztetnek.

=== Huzás 1903. július 14., 15. és 16-án. ===

Főnyeremény a legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona.

Sorsjegyek ára a harmadik huzáshoz:

egész sorsjegy 64 kor., fél 32 kor., negyed 16 kor., nyolczad 8 kor.

megrendelhetők:

MERCUR BANK

Budapest, IV., Mercur-palota. (Váci-utca 37.)

Miért mulja felül a

HERMES

levélrendező

a „Shannon“
és minden más rendszert?

Mert sokkal olcsóbb és kivitelezés sokkal jobb és ezerszer jobb! E téren való 6 évi működésem alatt tanulmányoztam ezt a rendszert, hogy módosítsam és sikerült is a legnagyobb tökéletességgel bíró levélrendezőt előállítanom.

ÁRAK:

1 „Hermes“ levélrendező-készülék faalapon . . . 5.- k.
1 „Hermes“ levélrendező-mappa, vászonkivitelben nyegedrét . . . 1.80 k.
1 ugyanaz ivréti . . . 2.- k.
1 lyukasgép beszerzése egyszer és mindenkorra 2.50 k.

Kapható az egyedülkészítőnél:

Schächter M.

irodájikk-különlegességek gyára
Budapest, VII/B., Erzsébet-körut 6.
Telefon 27-48.

16 szabadalom tulajdonosa.

Biztos

mellékkereset

érhető el sorsjegyeknek részletfizetésre való eladása által.

Bővebb felvilágosítás nyerhető a

„MERCUR“ banknál

BUDAPEST,
IV. ker., Váci-utca 37. sz.
(Mercur palota.)

Könnyű fizetési feltételek!

Diszes, olcsó vasbutorok, gyermekkoscsik, gyermekágyak, ruganyos aczolsodrony ágybetétek, afrik és lószór-matracok, paplanok, szövetszűnyők, ágy- és asztalterítők, kárpitozott fabutorok, tükörök és függő-lámpák kaphatók

PÁPAI és NÁTHÁN gyárosoknál,
Budapest, VI., Andrassy-ut 2. (Fonclere-palota.)
Vidékre és helyben részletfizetésre is szolgálnak minden árfelmérés nélkül.
Árjegyséket ingyen és bérmentve küldünk.

Kleinmann Adolf

lebontási vállalata és építőanyag raktára
(az alant feltüntetett alaprajz szerint)

V., Csanádi-utca 4. szám alatt

legnagyobb raktárt tart:

régi és új ajtók, ablakok, vasrácsok, vasajtók, vasoszlopok, márványlap- és lépcsőkben, valamint minden az építkezési szakmához tartozó tárgyban.

ÉPÍTŐ ANYAG RAKTÁR
ÜGYNÖK-UTCA

SOMMER J. BONTÁSI VÁLLALKOZÓ
RÉGI ANYAGOK RAKTÁRA.

KLEINMANN ADOLF BONTÁSI VÁLLALKOZÓ
RÉGI AJTÓK és
ABLAKOK RAKTÁRA

PICK EDE. LAKATOS.

VÁCZI-UT.

NYUGATI P. RAKTÁR

Minden gondot

és fáradságot megtakarítanak a t.

Butorvevők

ha egyszerűen a régi elismert hírnevű

SÁRKÁNY és SCHÜTZ

butorvezégekhez,

Budapest, VII., Erzsébet-körut 12. sz.
a New-York kávéházzal szemben

fordulnak, a hol is mindenkor dusan felszerelt raktára található a minden fajtaju masszív kivitelű butoroknak a legjutányosabb árakon irásbeli jótállás mellett.

Személyes meggyőződésre kéri fel a t. butorvásárló közönséget

SÁRKÁNY és SCHÜTZ

 butorvezék
kárpitosok és díszítők
Budapest, VII., Erzsébet-körut 12.
a New-York kávéház átellenében.

Pénzkölcsön

értékpapírokra, a legolcsóbb kamatláb mellett kapható a

MERCUR

banknál.

BUDAPEST,
IV., Váci-utca 37. sz.
(Mercur palota.)

Vidéki megbízások
azonnal elintéztetnek.

PATIKA.

Vaspepton-konzerv vérszegény gyermekek és felnőtteknél javítja az étvágyat, megszünteti az idegességet, jó álmot hoz, ára 1 doboz 90 kr.
Cocain-pasztillából néhány darabka megszünteti a garat- és gégehurutot, köhögést és rekedtséget, ára 75 kr. A **Gaultheria-olajok** biztos szer reumánál, migrénél és idegzsabánál, hatása még jobb, ha egyidejűleg **Gaultheria-szeszt** is használunk, ára 1-1 frt. **Fluor calcium** kitűnő hatású szer a nyak- és mirigydaganatoknál, ára 1 és 2 frt. Az **áfonya-kivonat** a legmakacsabb, évekig tartó ótvart, ekzémát, régi bőrkütséket rövid időn meggyógyítja, ára ecsettel és vattával 1 frt 50 kr. A **Fucus** tengeri növény kivonata klinikailag elismert szer a hizás ellen és a kövér egyéneknek előforduló asztma ellen, ára 1 üveg 2 frt. **Univerzál hintőpor** láb-, kéz-, hónaljizzadást, kipálást ujszülött gyermeknél, lovasoknál, kerékpárosoknál stb. azonnal meggyógyítja, ára 50 kr. — Kaphatók **HAZSLINSZKY KÁROLY** gyógyszerésznél, Budapesten, VIII., Rökk Szi-lárd-utca 28. sz.

Tűzmentes

pénzszekrényeket, kassettákat,

villamos vészjelző pénzszekrényeket,
pánzólszekrényeket és másolópréseket
legjobb kivitelben és legolcsóbban szállít

Hesky Testvérek

csász. és kir. szabadalmazott

hazai pénzszekrény-gyára
Budapest, VI., Szabolcs-utca 4.

Székely és Társa

elsőrangu fényképészeti műtermében

Budapest, VI., Andrassy-ut 29.
az Operával szemben

fényképek, platinok és akvarellek
a legegánsabb kivitelben.

Mint elsőrangu műterem a legolcsóbb!

12 drb visit-fénykép 4 forint, 12 drb kabinet 10 forint, 12 drb nagy makart 12 forint.

Felvételek naponta, vasár- és ünnepnapokon is, reggeltől estig.

Ösztálysorsjegyek

eredeti árak mellett

MERCUR

banknál kaphatók.

Hirdetéseket

elfogad

e lap kiadóhivatala
és

Blockner J. hirdetési irodája

Budapest, IV., Sütő-utca 6. sz.

Előkelő

életbiztosító-társaság

debreczeni, kassai, kolozsvári, szegedi, nagyvárad, eszéki, aradi, szabadkai, temesvári, győri, zágrábi és pozsonyi

vezérképviselőségének átadása céljából

kedvező feltételek mellett tekintélyes és óvadékképes pályázókat keres. — Ajánlatok

Blockner J. hirdetési irodájába
„képviselő“ jelige alatt
Budapest, IV., Sütő-utca 6.
czimzendők.

AZ

Értékpapírüzlet.

Irták:

Berger Mór és Márkus Sándor.

Tartalmazza az értékpapírokról való (sorsjegyek, záloglevelek stb.) összes tudnivalókat.

Nélkülözhetlen minden értékpapírtulajdonos részére.

Ára 3 korona

Megrendelhető lapunk kiadóhivatalában.